

REGULAMIN

Ogólnopolskiej konferencji naukowej pt. „Armia Krajowa – stan badań i perspektywy badawcze”

§ 1

Termin, czas trwania, postanowienia porządkowe

Konferencja naukowa pt. „Armia Krajowa – stan badań i perspektywy badawcze”, odbędzie się **22-23 października 2026 roku** (dalej jako „Wydarzenie”). Organizatorem jest Muzeum Armii Krajowej im. gen. Emila Fieldorfa „Nila” (zwanym dalej: „MAK”). Niniejszy Regulamin określa prawa i obowiązki uczestnika Wydarzenia (dalej: „Uczestnik”).

Uczestnik przyjmuje do wiadomości, że wzięcie udziału w Wydarzeniu i wstęp do budynków MAK oraz na teren, gdzie odbywa się Wydarzenie oznacza konieczność przestrzegania postanowień niniejszego Regulaminu oraz Uczestnik wyraża zgodę.

Wysłanie formularza zgłoszeniowego oraz rejestracja w dniu rozpoczęcia konferencji oznacza akceptację postanowień niniejszego Regulaminu.

Szczegółowe informacje o Wydarzeniu i programie znajdują się na stronie internetowej Wydarzenia <https://muzeum-ak.pl/konferencja2026/>

W Wydarzeniu mogą wziąć udział zaproszeni Uczestnicy, którzy wygłoszą referaty oraz inne osoby jako publiczność. Wstęp osób, które wezmą udział w charakterze publiczności następuje w ramach zakupionego biletu wstępu do Muzeum,

- organizator wprowadza rejestrację Uczestników według formularza znajdującego się na stronie internetowej Wydarzenia (<https://muzeum-ak.pl/konferencja2026/>); warunkiem udziału w Wydarzeniu dla Uczestników, którzy wygłoszą referaty jest rejestracja poprzez wypełnienie i wysłanie w/w formularza poprzez w/w stronę internetową w terminie do **30 czerwca 2026 r.** Pozostali Uczestnicy mogą zarejestrować się poprzez wypełnienie i wysłanie w/w formularza w terminie do **30 czerwca 2026 r.**
- Uczestnicy biorą udział w Wydarzeniu na własny koszt a zatem Muzeum AK nie pokrywa kosztów związanych z udziałem w Wydarzeniu.

Uczestnicy akceptują ustalone reguły przebiegu Wydarzenia oraz jego program oraz zobowiązują się nie wpływać na jego zmianę i nie zakłócać przebiegu Wydarzenia.

Przed wejściem na Wydarzenie Uczestnik (w tym publiczność) zobowiązany jest wziąć udział w czynnościach związanych z potwierdzeniem wcześniejszej rejestracji lub dokonać rejestracji.

MAK planuje przeprowadzenie fotorelacji i wideorelacji z Wydarzenia dla celów dokumentacyjnych (np. raportów i sprawozdań), informacyjnych (dostępnych na stronie internetowej Wydarzenia i innych stronach internetowych MAK z informacją o Wydarzeniu) promocyjnych (np. na stronie internetowej Wydarzenia i innych stronach internetowych MAK, profilach MAK w mediach społecznościowych) i archiwizacji (w zakresie nagrań i fotorelacji). Uczestnik niniejszym udziela MAK bez dodatkowego wynagrodzenia wyłącznej licencji na korzystanie w dowolnym celu z jego wypowiedzi udzielonych w trakcie Wydarzenia, w tym na ich utrwalanie na zdjęciach (fotografiach) i/lub na nagraniach dźwięku i obrazu (razem lub osobno), skracanie i montowanie (montaż reżyserski) i dalsze zwielokrotnianie dowolną techniką, w szczególności optyczną (fotografia), magnetyczną i elektroniczną, w tym cyfrową, wprowadzanie do obrotu, najem, użyczenie i inne udostępnianie egzemplarzy tych wypowiedzi, wyświetlanie (np. w kinach lub innych miejscach), odtwarzanie, nadawanie, reemitowanie, a także publiczne udostępnianie tych wypowiedzi w taki sposób, aby każdy mógł mieć do nich dostęp w miejscu i w czasie przez siebie wybranym, w szczególności poprzez Internet (w tym na stronie internetowej MAK <https://muzeum-ak.pl.>, na profilach Muzeum w internetowych mediach społecznościowych, w tym: <https://x.com/MuzeumAK>, <https://www.instagram.com/muzeumak>, <http://www.facebook.com/MuzeumAK>, <http://www.youtube.com/c/MuzeumArmiiKrajowej>), bez ograniczeń terytorialnych i przedmiotowych, przez okres pięciu (5) lat, a po upływie tego okresu przez czas nieoznaczony. MAK może powierzyć wykonanie czynności, o których mowa w zdaniu poprzedzającym innemu podmiotowi (w tym np. producentowi audiowizualnemu, organizacji telewizyjnej i/lub radiowej) i w tym celu może udzielić mu dalszej licencji (sublicencji) na korzystanie z utrważeń tych wypowiedzi na określonych powyżej polach eksploatacji. Uczestnik niniejszym zezwala MAK na pierwsze udostępnienie tych wypowiedzi publiczności oraz na oznaczenie ich imieniem i nazwiskiem Uczestnika, a także zobowiązuje się co najmniej przez czas trwania licencji, o której mowa w zdaniu poprzedzającym, do niewykonywania osobistego prawa do integralności (nienaruszalności treści i formy) wypowiedzi oraz nadzoru nad sposobem korzystania z nich.

Uczestnik udziela MAK nieodwołalnej i niewypowiadalnej zgody na utrwalenie, zwielokrotnianie i rozpowszechnianie swojego wizerunku/głosu w ramach wypowiedzi udzielanych w trakcie Wydarzenia w celach wskazanych w ust 6 powyżej, bez prawa do wynagrodzenia z powyższego tytułu. Powyższa zgoda obejmuje utrwalanie, zwielokrotnianie i rozpowszechnianie przez MAK wizerunku/głosu dowolną techniką i w dowolny sposób, w szczególności na polach eksploatacji wymienionych w ust 6 powyżej. MAK może powierzyć wykonanie czynności utrwalania, zwielokrotniania i rozpowszechniania wypowiedzi innemu podmiotowi (w tym np. producentowi

audiowizualnemu, organizacji telewizyjnej i/lub radiowej) i w tym celu może udzielić mu dalszej licencji (sublicencji) na korzystanie z utworień tych wypowiedzi na polach eksploatacji objętych Regulaminem, w szczególności wyliczonych w ust 6 powyżej.

Uczestnicy są zobowiązani przestrzegać zasad bezpieczeństwa, przepisów BHP i p.poż obowiązujących na terenie obiektów MAK, w tym tych, w których organizowane jest Wydarzenie oraz stosować się w tym zakresie do poleceń wydawanych przez personel Wydarzenia lub MAK lub służby odpowiedzialne za bezpieczeństwo i porządek.

MAK nie ponosi odpowiedzialności za rzeczy Uczestnika zgubione, skradzione lub w inny sposób utracone podczas Wydarzenia, w tym za rzeczy pozostawione w odzieży lub plecakach oddanych do szatni lub w innych miejscach ogólnodostępnych na terenie Wydarzenia i/lub MAK.

W przypadku niestosowania się przez Uczestnika do zasad i przepisów, o których mowa w ust. 8 powyżej, w szczególności zakłócania przez Uczestnika ładu i porządku publicznego personel MAK jest uprawniony do:

- wylegitymowania Uczestnika w celu ustalenia jego tożsamości,
- sprawdzenia zawartości bagażu i odzieży Uczestnika, zwłaszcza w przypadku podejrzenia, że osoba ta posiada przedmioty, o których mowa w §5 ust. 6,
- wezwania Uczestnika do stosownego zachowania,
- żądania opuszczenia terenu Wydarzenia przez Uczestnika i zastosowania wszelkich dostępnych środków, w tym także zatrzymania do chwili przyjazdu Policji, jeśli Uczestnik pomimo wcześniejszego upomnienia nadal zachowuje się w sposób naruszający bezpieczeństwo i porządek Wydarzenia.

MAK nie ponosi odpowiedzialności za nieprzestrzeganie przez Uczestnika Regulaminu, nie stosowanie się przez Uczestnika do zaleceń MAK oraz poleceń personelu MAK i służb odpowiedzialnych za bezpieczeństwo i porządek.

Uczestnik ponosi pełną odpowiedzialność odszkodowawczą za szkody w mieniu lub na osobach wchodzących w skład personelu MAK (pracownikach i współpracownikach), wyrządzone przez niego lub osoby pozostające pod jego opieką. Odpowiedzialność w takim samym zakresie jak powyżej, Uczestnik ponosi również wobec innych Uczestników.

W celu zapewnienia bezpieczeństwa na terenie Wydarzenia i MAK, MAK może korzystać z monitoringu obejmującego cały teren Wydarzenia i MAK, jak i jego poszczególne fragmenty.

Zabrania się palenia tytoniu oraz spożywania alkoholu i przyjmowania środków odurzających na terenie Wydarzenia i MAK.

W przypadku zauważenia zagrożenia dla życia i zdrowia Uczestników, Uczestnik zobowiązany jest niezwłocznie poinformować o tym personel MAK.


Uczestnik ponosi pełną odpowiedzialność za wszelkie wypowiedzi udzielone przez niego w trakcie Wydarzenia. Uczestnik oświadcza i gwarantuje, że wszelkie wypowiedzi udzielone przez niego podczas Wydarzenia nie będą naruszały powszechnie obowiązujących przepisów prawa ani praw (w szczególności praw własności intelektualnej, w tym praw autorskich) lub dóbr osobistych innych osób.

§ 2

Postanowienia końcowe

MAK zastrzega sobie prawo do odwołania Wydarzenia, zmiany jego programu i formuły. O odwołaniu wydarzenia MAK poinformuje poprzez stronę internetową Wydarzenia. MAK nie jest i nie będzie wobec Uczestników zobowiązany do żadnej rekompensaty lub odszkodowania z tego tytułu, ani do zwrotu kosztów poniesionych celem uczestnictwa w Wydarzeniu.

W sprawach nieuregulowanych Regulaminem zastosowanie mają powszechnie obowiązujące przepisy prawa. MAK zastrzega możliwość wprowadzenia zmian w Regulaminie.

Dyrektor Muzeum AK

dr Jarosław Szarek